GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	MEDYA OKURYAZARLIĞI

	SINIF
	7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	BİLGİ KAYNAĞI OLARAK MEDYA

	KONU
	DOĞRU VE GÜVENİLİR BİLGİ: ÇÖZÜMLER

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	16-20 Şubat 2026


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SMOY. 3.3. Doğru ve güvenilir bilgilere ulaşmak için uygun stratejilerden yararlanır.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Bilgi okuryazarlığı, problem çözme, araştırma, uzlaşma
Nesnellik,  sabır,  etik

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri, Sosyal medya uygulamaları

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	· Kazanıma devam edilir.
· İnternet’te araştırma yaparken araştırma sonuçlarınızın doğru ve güvenilir olması için nelere dikkat ederdiniz? sorusu sorulur ve konuya geçilir.

Örneğin diyabet tedavi veya diyabet beslenme gibi. Bu sözcükleri Google, Bing, Yahoo veya Yippy gibi arama motorlarında arayabiliriz.
Aramanın Püf Noktaları
· Anahtar kelime seçiminde dikkatli olun. En doğru sonuç için fazla sayıda anahtar kelime seçiniz.
· Aradığınız kelimeleri çoğul yazmak yerine tekil yazınız.
· Arama motorları, büyük harf, küçük harf ayrımı yapmaz. Kelimeleri istediğiniz gibi yazabilirsiniz.
· İki ya da daha fazla anahtar kelimeyi bağlarken aralarına “and”, ‘&” veya “+” işaretlerini yerleştiriniz. İçerisinde mutlaka geçmesini istediğiniz kelimeleri yazarken başına “+” işaretini koyunuz. Örneğin hem “diyabet” hem de “tedavi”si kelimelerini barındıran sayfaları listelemek için “+diyabet +tedavisi” yazmanız gerekir.
· Kelimeleri parçalı olarak aramak için “?” ve “*” işaretleri kullanılabilir. Tek harf değişken yaparken “?” (?özlük: gözlük ve sözlük) kullanılabilir. Örneğin kelime tamamlamak için ise “*” (tele*: telefon ve televizyon) işaretleri kullanılabilir.
· Anahtar kelimelerin hepsinin ayrı ayrı listelenmesi için kelimelerin arasına “|” işareti (Alt Gr+<) konmalıdır.
· Anahtar kelimelerin yan yana bulunduğu sayfalara ulaşmak için kelimeleri çift tırnak (“diyabet tedavisi”) içine alınız.
· Anahtar kelimelerden, listelenmesini istemediklerinizi yazmak için başına “-” işareti koyun. 

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-  Doğru ve güvenilir bilgilere ulaşmak için neler yapmalıyız?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ……………   
 									           Okul Müdürü
